



Несовершеннолетняя жительница Твери, пропавшая 7 августа, вернулась домой



Ранее сообщалось, что Московским межрайонным следственным отделом г. Тверь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области проводится доследственная проверка по факту исчезновения 14-летней местной жительницы, которая 7 августа текущего года в вечернее время ушла из дома, расположенного по Волоколамскому проспекту города Твери, и по настоящее время о ее местонахождении не было известно.

В соответствии с поступившим сообщением следователями Следственного комитета и сотрудниками УМВД осуществлен выезд по месту жительства девочки. Опрошены ее родственники и знакомые. Проводились розыскные мероприятия, направленные на установление местонахождения пропавшей, которая ранее неоднократно покидала место своего жительства, однако спустя время возвращалась.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

Сегодня, 10 августа 2017 года, в следственный отдел поступило сообщение о том, что девочка вернулась домой. В ближайшее время ее опросит следователь СКР с участием законного представителя. По предварительным данным, несовершеннолетняя находилась у своей подруги.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

10 Августа 2017

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1156309>